

# нашевРЕМЯ № 112

(7323)



## В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Подведены итоги бюджетной деятельности района за 9 месяцев. Доходная часть бюджета выполнена на 110119 тысяч рублей, что составило 49,8 процента к годовому плану. Невыполнение плана произошло по налогу на добавленную стоимость, налогу на прибыль, плате за пользование лесами, по субвенциям.

Расходная часть бюджета исполнена на 128214 тысяч рублей, или 58 процентов. Расходы выше полученных доходов за счет полученной из областного бюджета ссуды на сумму 33677 тысяч рублей. По просвещению расходы составили 64,5 процента, исполнено 44266 тысяч рублей; по культуре — 41,7 процента, или 15837 тысяч рублей; по здравоохранению — 24844 тыс. рублей, или 49,1 процента; по социальному обеспечению — 996 тыс. рублей, или 57,3 процента.

В администрации района проведено совещание с руководителями предприятий по вопросу улучшения торгового обслуживания

участников Великой Отечественной войны и малоимущих граждан района.

Поручено райо (Т. Е. Кравченко) подготовить расчеты на продажу по сниженным ценам минимального ассортимента товаров: соли, спичек, хлеба, муки, молока, масла растильного.

Возмещение разницы в цене предполагается за счет местного бюджета.

На совещании руководителей школ района, проводимом районным отделом народного образования, обсуждены и утверждены критерии оценки деятельности школы, рассмотрены вопросы: «Об организации горячего питания в школах района» и «О сохранности контингента учащихся».

На совещании выступила Е. М. Почалина — зам. директора областного детского экскурсионно-туристического центра.

Уклонение от учебы, угон автотранспорта, кражи, уклонение от исполнения родительских обязанностей —

за такие правонарушения привлечены к ответственности подростки и их родители на состоявшемся заседании комиссии по делам несовершеннолетних.

По сообщению отдела ЗАГСа, за 9 месяцев т. г. в районе зарегистрировано: рождений — 236, смертей — 305, браков — 203, разводов — 66.

К сведению граждан: отдел социальной защиты населения (райсобес) расположен в здании управления сельского хозяйства — 1 этаж — и работают по следующему распорядку дня: ежедневно с 8 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья.

Приемные дни:  
понедельник, четверг — с 9 час. до 13 часов (инспектора пенсионного отдела);  
вторник — с 9 час. до 13 час. (Пермякова Н. А. — зав. отделом);

пятница — с 9 час. до 13 час. (С. С. Мосенкова — зам. зав. отделом);

понедельник, среда, пятница — с 9 час. до 13 час. (Г. Н. Мирошникова — инс-

пектор материнства и детства);

понедельник, среда, пятница — с 9 час. до 13 час. (инспектора по программе «Забота» и социальной срочной помощи).

Просьба к гражданам и руководителям предприятий: в связи с большой загруженностью отдела по перерасчету пенсий придерживаться режима работы отдела.

Малый Совет районного Совета народных депутатов извещает, что 3. 11. 92 г. в 14 часов в зале заседаний созывается очередная одиннадцатая сессия районного Совета с повесткой дня:

Об утверждении районного бюджета на 1992 год;

О первоочередных мерах по усилению борьбы с преступностью в районе;

О программе приватизации;

Разное.

МАЛЫЙ СОВЕТ  
РАЙОННОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ.

### С днём рождения!

Поздравляем с днем рождения нашего мужа и папу ЗИМИНА Владимира!

От души мы желаем тебе:  
Будь всегда и во всем справедливым,  
Энергичным, добрым, простым,  
Будь здоровым и вечно счастливым  
И, конечно же, молодым.

ЖЕНА, ДЕТИ.

Поздравляем с 55-летием ГОРБАЧЕВУ Валентину Васильевну!

Годы мчатся, мчатся без оглядки,  
Пролетают, тают, словно дым.  
Главное, чтоб на любом десятике  
Оставалось сердце молодым.

МУЖ АНАТОЛИЙ, ЗЯТЬ СЕРГЕЙ,  
ДОЧЕРИ ЛЮДА И ЛАРИСА,  
ВНУЧЕК АРТУРЧИК.



### С праздником!

Поздравляем экипаж лесовозников АО «Ялес» в составе СМОЛИНА Юрия, КАЛАБУГИНА Сергея и ПОЛЕВОДЫ Андрея с профессиональным праздником — Днем автомобилиста! Желаем крепкого здоровья, успехов в труде, счастливого пути на ваших дорогах. Всегда возвращайтесь домой!

ВАШИ ЛЮБЯЩИЕ ЖЕНЫ.

Виктор Артеменко работает на «КамАЗе» в ремонтно-строительном участке. На своем «длинномере» он покорил почти всю Сибирь. Шоферская доля трудная в рейсах проходит большую часть жизни. Приходится недосыпать, питаться всухую, мяту, все это с годами оказывается на здоровье. В РСУ Виктор работает уже почти двадцать лет, и хотя предприятие сейчас переживает большие финансовые и экономические трудности, он не думает искать себе более выгодную работу. Получая по нынешним временам мизерную зарплату, он надеется из пуще.

Фото В. Язовского.



## «Светопреставление»

27 октября, во вторник, в 20 часов на площади начнётся «Светопреставление», посвящённое концу света, объявленному на 28 октября корейскими ясновидящими.

### В программе:

- СТРАШНЫЙ СУД.
- РАЙ И АД.
- РАБОТА ШАМАНОВ, КАЩЕЕВ, ВЕДЬМ.
- ВСТРЕЧА С «КОНТАКТЕРОМ».
- ВСТРЕЧА С «ГУМАНОИДАМИ» НА ЛЕТАЮЩЕЙ ТАРЕЛКЕ.
- ВЫЗОВ ДУХОВ УМЕРШИХ.
- ВСТРЕЧА С ПОКОЙНИКАМИ.
- ПРОДАЖА АМУЛЕТОВ, ЗАГОВОРОВ ОТ ПОРЧИ, БОЛЕЗНЕЙ, ПРОДАЖА МОЛИТВ.
- ВИДЕОСАЛОН: В ПОЛНОЧЬ В РАЙИСПОЛКОМЕ — ФИЛЬМ УЖАСОВ О ПОКОЙНИКАХ.

— ПРОДАЖА ЗАГОВОРЕННЫХ НА ОТПУЩЕНИЕ ГРЕХОВ ГОРЯЧЕГО ЧАЯ И БЛИНОВ.

— В ЗАКЛЮЧЕНИЕ: ПУБЛИЧНОЕ РАСПЯТИЕ ОДНОГО ИЗ ЗРИТЕЛЕЙ, ПОЖЕЛАВШЕГО ВЗЯТЬ НА СЕБЯ ИСКУПЛЕНИЕ ГРЕХОВ ЗА ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ ПОСЕЛКА.

ЖЕЛАЮЩИЕ ГРЕШНИКИ СМОГУТ ИСКУПИТЬ СВОИ ГРЕХИ ПУБЛИЧНЫМ САМОБИЧЕВАНИЕМ.

КРОМЕ ОБЫЧНОГО ПУТИ В «РАЙ» МОЖНО ПОПАСТЬ И ЗА ВЗЯТКУ (НА ЛАПУ НУЖНО ДАТЬ КАССИРУ «СТРАШНОГО СУДА»). В «РАЮ» БУДУТ: МУЗЫКА, ТАНЦЫ, ВОДКА И ЖЕНЩИНЫ.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ! ДЕТЕЙ ДО 16 ЛЕТ НЕ ПРИГЛАШАЕМ!

ГРЕШНЫЙ ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ

### ЗАВТРА — ДЕНЬ АВТОМОБИЛИСТА

## ПОЖЕЛАЕМ СТАБИЛЬНОСТИ

Когда в конце прошлой зимы мы брали интервью у начальника «Янагропромхимтранса» Александра Леонтьевича Азаренко, он выразил уверенность, что предприятие, несмотря на все трудности, потерю заказчиков, либерализацию цен и т. д., найдет возможности для существования и плодотворной работы. Но сейчас в этом всё больше приходит сомневаться. Отпуск цен на энергоносители поставил в крайне затруднительное положение всех транспортников. При существующих ценах на горючее один день работы КамАЗ агропромхимтрансу обходится в 15 тысяч рублей, а заказчики и за 4 тысячи нехотят берут машины. Без

выходное положение: повысить цены на транспортные услуги, значит, потерять заказчиков и остаться без работы, а оставить цены на прежнем уровне — нести убытки. К тому же налоги надо исправно платить. А между тем водителям нечем выплачивать зарплату. Одно сегодня не вызывает сомнения — будет приватизация. Вот только что она даст коллективу «Агропромхимтранса», если даже сейчас, обладая хорошей технической базой, предприятие несет убытки? В канун профессионального праздника пожелаем коллективу «Янагропромхимтранса» стабильности. Это самое главное в настоящее время.

НАШ КОРР.



# СТРОИТЕЛЬСТВО: ФАКТЫ И КОММЕНТАРИИ

Чтобы читателю стало ясным положение дел в строительной сфере района, достаточно привести для сравнения некоторые цифры. Так, за 9 месяцев прошлого года строительных работ выполнено на 19,3 миллиона рублей, что в пересчете на нынешние цены составляет 193 миллиона рублей. За этот же период текущего года работ выполнено на 52 миллиона рублей. За 9 месяцев прошлого года в районе введено 57 квартир (3975 кв. м), 10,6 километра дорог, 3,5 км водопроводных сетей, котельная, сенохранилище на 500 тонн сена и ряд других производственных объектов. За этот же период текущего года введено 2 квартиры (160 кв. м). Неоспорим факт резкого сокращения строительства в районе. Я попросил прокомментировать этот факт начальника отдела капитального строительства администрации района Николая Алексеевича ТАРАСОВА.

— Николай Алексеевич, местности с 18 тысяч подскочила до двух миллионов рублей. И вторая причина, наряду с повышением стоимости строительства, —

— Во-первых, удорожание строительных материалов. Цена одного кирпича с 8 копеек в бывшие годы поднялась до 6 рублей, соответственно и стоимость строительства, например, одного типового двухквартирного дома для сельской

жета в настоящее время всего 6,5 миллиона рублей. Конечно, бесконечно в долг строители не могут строить, поэтому на многих объектах строительство замораживают, ищут заказчиков, которые имеют средства на строительство. А наши руководители хозяйств не рискуют брать на свои племя финансирование строительства объектов, потому что не верят, что бюджетные деньги будут выделены. Растет незавершенка. В

хозяйствах района есть объекты с 90-процентной готовностью, но и их не достраивают потому, что нет средств. С другой стороны, я боюсь, что правительство своей неумной политикой окончательно уничтожит строительную отрасль. Из-за плохого финансирования могут распасться все подрядные строительные организации района. Потерю строительной базы нельзя допустить. Я даже представить себе не могу, как мож-

но будет строить хозяйственным способом. А сейчас мы продолжаем терять кадры. В районе не так давно в разных хозяйствах работало 8 строительных кооперативов, сейчас остались только 2.

—

Года 2 назад селяне возлагали надежды на областную программу возрождения малых деревень — «Сток». Что стало с этой программой?

— В районе предполагалось обустроить по этой программе 4 деревни: Сергеевку, Данковку, Емельяновку и Кислову. Причем планировалось построить не только жилье, но и наладить всю инфраструктуру этих деревень. Тогда выделили средства под эту программу, но не было документации на строительство соцкультбыта. Поэтому начали со строительства жилья. Документация не так давно поступила, но финан-

сирование программы «Сток» прекратилось. Только и удалось по этой программе с большими недоделками и с плохим качеством построить жилье.

— Николай Алексеевич, если говорить о качестве, возрастает ли оно пропорционально повышению стоимости строительных работ?

— Качество не возрастает, а падает. Раньше строителям платили 40 процентов премиальных за качество работы. Комиссия регулярно принимала вводимые объекты и если обнаруживала недоработки и отсутствие качества, то премиальные строители не получали. Сейчас такая практика забыта. Затем на строительных работах были задействованы средства механизации, что позволяло быстрее, легче и качественнее выполнять работу. Каза-

Подготовил

И. АЛЕХИН.

## ПРОБЛЕМЫ СЕЛЬСКОЙ ШКОЛЫ

### В ожидании новоселья

В Кайле учителя и школьники ждут новоселья. Новая школа практически готова, осталось решить вопросы с отоплением (сейчас устанавливаются котлы), еще раз покрасить — и можно переселиться. Новоселье намечалось на ноябрьские каникулы, но, видимо, к этому времени еще не удастся решить все проблемы, и детям придется еще немногого подождать. А вообще, открытие новой школы для села — событие довольно большое. Сейчас школа размещается в приспособленном здании обычного двухэтажного жилого дома. Помещения не хватает для нормальной организации занятий. Под мастерские, спортивный зал тоже приспособлены помещения. В новой школе все будет в одном здании. Завуч Елена Михайловна Чаплинская рассказала, что, вероятно, нового типового здания тоже будет мало, для школы. Здесь, к сожалению, не предусмотрена столовая, а значит, будут проблемы с питанием детей. Эти трудности уже сейчас волнуют детей и педагогов. Поскольку в новой школе не предусмотрена столовая, то работники прежней школьной столовой рассчитались, ставку буфетчика райпо сократило, и теперь питанием детей вынужден заниматься совхоз. Договорились, что в совхозной столовой будут готовить горячее питание, но только зимой. Весной и осенью совхозная столовая будет готовить обеды для механизаторов, и ей не под силу покормить школьников. Да и обеды для детей довольно дорогие. Поэтому не всем по карману питаться в Кайле.

Сейчас школа живет ожиданием новоселья. Оно, конечно же, не за горами. Из новой школы, можно надеяться, выйдет немало грамотных выпускников, которые будут с благодарностью вспоминать о своих учителях, и директора совхоза за проявленное к ним доброе отношение. И, возможно, многие из них будут на кайлинской земле продолжать дело своих старших товарищей. Пример уважения к подрастающему поколению они получают с детства.

В. ЯЗОВСКИЙ,  
с. Кайла.

## ВЗГЛЯД НА ПРОБЛЕМУ

### МОЯ УЛИЦА, МОЙ ПОСЁЛОК

На улице Островского я вместе со своей семьей живу с 1948 года, то есть пятый десяток лет. Построился после того, как вернулся с Великой Отечественной войны. Сначала жили мы с женой и детьми в небольшом домике, потом, когда дети уже подросли, да и мы материально окрепли, в 1959 году отстроили дом.

Строились — были молодыми. Теперь уже все старожилы. Средний возраст жителей улицы за 60. Лишь две семьи работают на производстве.

Может, кто и подумает о нас, что мы живем в тягость молодым. Только напрасно. В каждом доме у пенсионеров скот, за огородами ухаживают. Свои овощи, свое мясо. Пенсионеры еще и детям помогают, которые живут в городах.

Взять, например, ветерана труда Дмитрия Александровича Стеклянникова. Они с женой держат в хозяйстве две коровы, свиней, кур. Трудолюбивые люди.

Живем мы дружно. Улица не большая: одним концом она упирается в котельную № 2 акционерного общества «Язлес», другим — в железнодорожную ветку у завода лесного машиностроения. Цивилизация — рядом. Потому в большинстве домов проведены центральное отопление, водопровод.

К сожалению, в доме Д. А. Стеклянникова его нет. Давно говорили об этом, да вот ЗИМ, откуда уходит Дмитрий Александрович на заслуженный отпуск, не спешит проводить центральное отопление ветерану.

#### Купи-продажай

Продаются два бычка, возраст — девять месяцев. Обращаться в любое время по адресу: ул. Украйнская, дом 255-а-1.

#### Стол находок

22 октября найдены деньги. Обращаться в милицию (каб. № 8).

Все хорошо: и дома, и дворы, и огороды у жителей улицы имеются. Себя кормят, избытки на рынок выносят. Была и вода в колодце, холодная, чистая, а вот теперь стала темнеть. Две причины в этом. Колодец давно не чистили, и котельная, стоящая в трехстах метрах от колодца, часто сбрасывает на землю излишки горячей воды. Ей некуда деваться, и течет горячая водичка по подземным протокам в колодцы. Говорят, на улице Анжерской теплой стала вода в скважине. Обратить бы внимание на эту бесхозяйственность руководителям. Да, видимо, руки не доходят. А между тем, у котельной образовалось искусственное болото. Конечно, не украшает оно и не улучшает нашу поселковую экологию.

Когда селились на улице Островского молодые семьи, радовались. Была она чистая, зеленая. За воротами посидеть в свободное от работы время было каждому в радость.

Теперь в летнюю пору на лавочке у палисадника не посидишь. По узкому Анжерскому переулку и по нашей улочке идут, громыхают большегрузные машины, тракторы, лесовозы в гараж акционерного общества «Язлес». Страшно подчас смотреть, как дети идут по переулку в школу и им в осеннее бездорожье некуда от транспорта посторониться.

Вот так и получается: с одной стороны, для нас благо — центральное отопление в доме, с другой стороны — беда, окно невозможно открыть. Вместо свежего воздуха летят в фар-

точку клубы пыли. Уж если нигде нет дороги, чтобы транспорт подъезжал к гаражу, надо найти акционерному обществу возможность асфальтировать этот участок переулка и улицы, чтобы люди не страдали.

Вели мы об этом разговор на разных уровнях, но воз и ныне там.

Недавно мне пришлось еще раз побывать у жителей нашей улицы, переулка Анжерский. Как председатель уличного комитета я был подростком, то ходил ловить рыбу сидом у мельницы, что стояла выше железнодорожного моста. Многие скажут, что это сказка. Нет, это было. По несколько килограммов наливал ловил я тогда сидом. Конечно, домой приходил весь мокрый, за что мне раз попадало от матери.

А какой чистой была вода у камней около улицы Коперативной! Мы, мальчишки, по щелкам днями там купались и ныряли. Недавно прошел по местам детства и ужаснулся, чего там только не набрасывали: кухонная посуда, железо, мусор. Настоящая свалка. Вот такие мы хозяева. И здесь не руководители виноваты, а жильцы бесхозяйственно относятся к матери-природе.

Рассстроился наш поселок — это хорошо. Только строить-то надо в радость людям, не нанося вреда соседям, природе. Тогда и жизнь людей будет краше, и вода чище.

Л. ИСАЕНИКО, председатель уличного комитета ул. Островского, ветеран войны и труда.

ворим на совещаниях в поселковом Совете. Жаль, что наши разговоры и остаются разговорами. Мало что от них меняется. А ведь можно многое изменить, если и руководитель, и каждый житель по-настоящему возьмется за наведение порядка.

Молодые люди не знают, а вот люди старшего поколения хорошо помнят, какой чистой и многоводной была наша речка Яя. Когда я был подростком, то ходил ловить рыбу сидом у мельницы, что стояла выше железнодорожного моста. Многие скажут, что это сказка. Нет, это было. По нескольку килограммов наливал ловил я тогда сидом. Конечно, домой приходил весь мокрый, за что мне раз попадало от матери.

А какой чистой была вода у камней около улицы Коперативной! Мы, мальчишки, по щелкам днями там купались и ныряли. Недавно прошел по местам детства и ужаснулся, чего там только не набрасывали: кухонная посуда, железо, мусор. Настоящая свалка. Вот такие мы хозяева. И здесь не руководители виноваты, а жильцы бесхозяйственно относятся к матери-природе.

Рассстроился наш поселок — это хорошо. Только строить-то надо в радость людям, не нанося вреда соседям, природе. Тогда и жизнь людей будет краше, и вода чище.

Меняют  
Меняю благоустроенную 2-комнатную квартиру в г. Анжеро-Судженске на разрушенную в Я. Обращаться в А-Судженске по адресу: ул. Победы, 1-19 (в районе новой колонии), или по телефону 2-83-40.

#### ★★★★★

### Праздник чудаков!

31 октября, РДК, 21.00 ч.

Ждем всех чудаковых, дурковатых и прочих.

Будут музыка, танцы, игры и всякая всячина.

ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ.

#### ★★★★★

Субботний гость

# ЧЕЛОВЕК-ЗАГАДКА

В районной газете появилось фантастическое объявление: ясновидящие Бэлла и Владимир Манкевич проводят диагностику и курс лечения на космических сеансах в индивидуальном режиме.

Ясновидящие, экстрасенсы. Кто это? Такие же люди, как мы, или какая-то «субстанция» в человеческой оболочке? С такими людьми я еще никогда не общалась. Было интересно и несколько жутковато.

И вот передо мной Владимир Владимирович Манкевич. На первый взгляд, совершенно обычный человек. Среднего роста, худощавый, даже не очень привлекательный; пройдешь мимо такого и внимания не обратишь. Узнав о цели моего визита, пригласил меня на сеанс, предложил про-диагностировать меня, чтобы я убедилась в его возможностях сама, а не спрашивала людей.

Итак, я на сеансе. На лечении — человек двадцать пять. Из магнитофона полилась громкая, очень громкая какая-то космическая музыка (оказывается, звуковая вибрация должна раздражать нервные клетки), потом она утихла. Как и все, я расслабилась и закрыла глаза. Честное слово, я почувствовала перед собой кого-то стоящего. Мне показалось, что это был кто-то большой, темный, от него исходило тепло и какое-то успокоение. Продолжалось это чувство не долго — минуту две. После сеанса я спросила у Владимира Владимировича, что это было. Не знаю, слушали они или так оно и было, но, по его словам, передо мной была некая космическая субстанция, это его помощники, которые помогают ему в лечебном сеансе.

Открытия глаза во время сеанса, я стала наблюдать за экстрасенсом и людьми. Весь сеанс Владимир Манкевич контролирует глазами. Ко многим подходит, манипулируя руками. Надо сказать, что лицо его во время сеанса меняется не в лучшую сторону. Неко-

то в перестройку, когда стали признаваться и верят в Бога, и существование по-тупоронних миров, леченiem людям занялся вплотную. Однако лечит людей не только тем, что ему дают природы. Он постоянно учится и, как бы сказали о другой профессии, повышает свою квалификацию.

Я спросила ее, не скучно ли ей заниматься одним и тем же, разглядывая органы людей? «Нет, не скучно», — ответила она, — знаю, что могу помочь людям».

— А как Вы это делаете?

— Задаю себе задание, представляю анатомию, органы человека, иногда яижу его в цвете, могу перевернуть его, видеть боком, со спиной.

— А как у Вас лично со здоровьем? — задаю вопрос дальше.

— Если подвергаюсь простуде, могу быстро восстановить свое здоровье, очищаю организм, защищаюсь энергетическим экраном. Кстати, восстанавливаю и здоровье мужа, когда он наберет на себя энергетику больных людей. То есть, мы можем защищаться от болезней.

Мечта обоих Манкевичей — получить медицинское образование. О многом хотелись расспросить Бэллу, но ее ждали бояльные. В беде со мной она намного предвзята. Ни в коем

случае не будет в гипнотическом сне. Одни раскачивались чуть-чуть, другие — очень. На приличном расстоянии он своим взглядом заставил молодую женщину раскачиваться в другую сторону.

Закончив сеанс, он попросил всех открыть глаза. Тех, кто не проснулся, движением рук разбудил сам.

После этого пошли все «кастаться» на битом стекле. Нет, я не оговорилась. На рассстеленном на полу одеяле — груда битого стекла. Поводив рукой по спине и «отключив» ее, Владимир Владимирович кладет своих пациентов обнаженной спиной на стекло, одну руку — на грудь, другую — на живот (но не просто на живот, а на какой-либо орган), с силой раскачивает несколько секунд человека на стекле. Причем это стекло даже вылетает у человека из-под спины. На стекло он кладывает не только мужчин и женщин, но и девочку лет четырех. У малышки что-то с кишечником. С рождения ребенок ходит в туалет только с клизмой, а здесь есть надежда все исправить.

В перерыве между сеансами, пока В. В. Манкевич отдыхал, я расспрашивала его. Оказывается, его необычный дар у совсем маленького заметила тетя Вера. Она и стала развивать его, учить, как лечить. Ее в ту пору звали колдуньей. Сейчас она старенькая, живет в Мысках. А Володя с пятнадцати лет стал лечить людей, конечно, потихоньку, нелегально, твердо усвоив правило: «Лечи людей — отдавай добро».

Однако учиться пошел не в медицинский, а в Анжерский горный техникум. Работал шахтером, горным мастером на шахте «Таежная».

В перестройку, когда стали признаваться и верят в Бога, и существование по-тупоронних миров, леченiem людям занялся вплотную. Однако лечит людей не только тем, что ему дают природы. Он постоянно учится и, как бы сказали о другой профессии, повышает свою квалификацию.

Сначала Владимир Владимирович лечил только индивидуально, по пять человек. Запись к нему была на год вперед. Сейчас изучается проводить лечение группы людей (чуть больше двадцати). Лечение многих людей в больших залах не одобряет, так как до каждого не дойти, нельзя увидеть его состояние. Утверждает, что на лечебных сеансах ему помогают космические субстанции. За пределами Кузбасса В. В. Манкевич лечение не проводил, хватает и своих. Известность о нем растет, и пролечившиеся люди сообщают о нем своим родственникам. Были у него с Украины, Урала, Севера, приезжали из Братска.

Пока Владимир Владимирович проводит следующий сеанс, я беседую с его женой Бэллой Евгеньевной. Она занимается диагностикой. Что обладает таким даром, сама не знала. Судьба с мужем свела в Яе случайно. Бэлла возвращалась с практики, которую проходила в ДРСУ, а Владимир был в Яе по делам. Познакомились на вокзале. Уже имея второго ребенка, Бэлла стала обнаруживать в себе способности к экстрасенсорике. Естественно, первым учителем был муж. Потом прошла школу Ананьеву, институт парapsихологии, имеет такое же звание, как и муж.

Я спросила ее, не скучно ли ей заниматься одним и тем же, разглядывая органы людей? «Нет, не скучно», — ответила она, — знаю, что могу помочь людям».

— А как Вы это делаете?

— Задаю себе задание, представляю анатомию, органы человека, иногда яижу его в цвете, могу перевернуть его, видеть боком, со спиной.

— А как у Вас лично со здоровьем? — задаю вопрос дальше.

— Если подвергаюсь простуде, могу быстро восстановить свое здоровье, очищаю организм, защищаюсь энергетическим экраном. Кстати, восстанавливаю и здоровье мужа, когда он наберет на себя энергетику больных людей. То есть, мы можем защищаться от болезней.

Мечта обоих Манкевичей — получить медицинское образование. О многом хотелись расспросить Бэллу, но ее ждали бояльные. В беде со мной она намного предвзята. Ни в коем



# ЧЕЛОВЕК-ЗАГАДКА

не отличалась от меня, вот разве только глаза необычные — огромные серые, «вроде бурят тебя» — говорили мне люди.

«Колдун».

А в пятницу, 9 октября, мы встретились с ним в редакции. Вместе с Бэллой Владимир сидел на различные наши вопросы. Например, на вопрос, какой эффект лечения больных и неизвестных или их сеансы им, оба ответили, что многие больные имеют букет заболеваний, и тогда они выплачиваются процентов на 80. Но людей нельзя изолировать ни от экологии, ни от общества, ни даже от простуды.

Что касается второго вопроса, то их за-

поведь — «не навреди, не

принеси человеку зла».

И если они видят, что человек

неподвластен лечению его

экстрасенсом, они его не бе-

рят. Об отношении к Чумаку

и Каштировскому Влади- миру Владимирович скан-

зил: «К Чумаку никак не от-

носишься, а к Каштировскому

— хорошо, он спорил к се-

ансорике другому». В. В. Ман- кевич — человек возвращающийся.

Он твердо уверян, что

Белль, и утверждает, что

Белль часто ходит по зале в

образе Чумака. Бывает, что

мы и проходим мимо него,

но подозреваем, мимо

идем. И только люди, обра-

дывающие экстрасенсорными

способностями, могут уз-

нать его.

А потом тут же, в редакции,

я ходила бориком по

стеклу (на снимке). Но

прежде В. В. Манкевич про-

вел по нему рукой. Какое

ощущение? Нормальное.

Только страха у меня не

было. Я ведь уже видела

эти его действия и полно-  
стью ему доверяла.

Пришло мне разогово-  
рить и с лечащимися у него. Все верят, что он помо-  
жет, потому что без веры  
лечиться нельзя. Некоторые  
пояснили, что об исце-  
ни говорить конкретно  
что-либо пока еще рано.  
Другие утверждали, что  
чувствуют себя лучше. Мно-  
гие приходят лечить детей,  
кто-кто, как сказал мне по  
секрету Владимир Влади-  
мирович, он лечит от алко-  
голя. Но все утверждали,  
что происходит очищение  
организма. А самый ма-  
ленький пациент — пятиме-  
сячная Катюшка. Мне очень  
хочется, чтобы Владимир  
Владимирович помог ей.

Вот такой он необычный  
человек. За два дня обще-  
ния я пыталась понять его.  
Но это оказалось непросто.

Принимать его или не  
принимать? Верить ему или  
не верить? Наверное, вы-  
воды должны сделать каж-  
дый, поговоривший с ним.

А в Яе они будут скоро:  
10 ноября в медпункте  
фабрики они начнут начинать  
свои лечебные сеансы.

В. ЛИШЕВА.

На снимках: в гостях у журналистов района; по стеклу — как по асфальту.

Фото В. Язесского.

Фото В. Язесского.

